

# 市领导带队开展治水督查及防溺水专项巡查 群策群力齐抓共管 强化常态化管护

本报讯(融媒记者 陈彦佐) 7月6日,市委副书记、政法委书记陈建勋带领相关单位负责人,深入一线开展治水督查及防溺水专项巡查。市领导谢纯、陈梅娅参加。

陈建勋一行先后前往南溪、石柱镇集镇污水管网提升泵站、东城街道河南二村砖塘山塘等地,实地督查治水工作及防溺水保障工作等情况。

在石柱镇集镇污水管网提升泵站,陈建勋询问相关负责人近期河道整治、

泵站日常管护等情况。他表示,坚持污水管网的系统治理、科学治理、综合治理十分必要,做好水污染防治才能更好美化环境。

在东城街道河南二村砖塘山塘施工现场,陈建勋详细了解项目推进情况后指出,砖塘是我市2022年山塘水库提能保安民生实事建设项目,对促进农业生产、改善村民生活环境有重要意义。相关单位在确保工程质量和安全的前提下,要倒排工期、挂图作战,确保

项目任务高效完成。

陈建勋说,治水治心,贵在持之以恒,常态长效才能不断巩固扩大治水成果。各相关部门、镇(街道、区)要清醒认识当前我市治水工作面临的新形势、新挑战,主动作为、压实责任,切实增强做好各项治水工作的紧迫感和责任感,大力解决反复治、治反复的问题,推动治水工作再上新台阶;要树立大局意识,厘清工作责任,形成工作合力,群策群力齐抓共管,将治水的各项

工作落实落细。各级河湖长要严格落实巡查职责,坚持问题导向,坚持底线思维,压实工作责任,强化河湖常态化管护。

陈建勋还就防溺水工作提出要求,全市上下要始终保持高度警惕,充分认识防溺水工作的重要性,坚持防为主、防为上,加大重点水域巡逻防控力度,全面清查消除辖区水域各类安全隐患,严防溺水亡人事故发生,确保群众生命安全。

## 三师助企 政策惠达 专项行动显成效 为179家重点企业解决110多个难题

### Y 优环境 话营商

本报讯(融媒记者 李一正) 感谢三师助企帮帮团及时解答了困扰着我们的法律问题和税务问题。我们会按照律师和税务师提供的建议认真执行。7月7日,听了律师李攀的回复,市五环工具有限公司(以下简称五环公司)负责人朱贵全吃了颗定心丸。

李攀是我市三师(律师、会计师、税务师)助企帮帮团的成员。当日他和两名税务师一起走进五环公司,助力化解该公司面临的税务难题。

原来,五环公司最近收到一张供应商的律师函,要求支付6年前的一笔6万元的货款。该货款为当时双方口头约定的首批货物质量保证金。供应商出具了对账单,朱贵全确认无误,同意支付保证金,但要求对方先开发票。

货款明明是6万元,供应商却开了11万元的发票。这笔款项是否已过了诉讼时效?如果供应商拒绝提供6万元的发票,又去起诉我公司,公司该如何处理?收到发票后的朱贵全大吃一惊,害怕不能钱货两讫的他对此一筹莫展。

普通诉讼时效是3年,你们在之前的对账单上进行确认,后续又同意履行债务,诉讼时效已中断,本案不适用诉讼时效抗辩。如果供应商起诉到法院,法院会依据对账单确认付款义务。你们付款后可要求供应商开具相应货款的发票,因为买卖合同纠纷的付款义务是基于真实的交易关系,而不是基于发票。若供应商拒开发票,你们去法院起诉要求开具发票属于民事案件受理范围。针对朱贵全的难题,李攀如是说。

据悉,我市约有4.4万家在册民营企业。为应对当前严峻复杂的经济形势,帮助民营企业特别是中小微企业

解决各类难题,今年6月,我市集结了全市22家律师、会计师、税务师等的事务所,整合涉企部门资源力量,开展三师助企政策惠达专项行动,为企业常态化提供政策咨询、财务支持、法治体检等服务,以最快速度、优质服务,为企业化解了燃眉之急。

除了通过定期上门走访、预约联系对接、开展线下培训等形式帮助企业外,我市还积极搭建平台,办好三师大讲堂,采取云直播、微课堂、短视频和进园入企、扫楼扫街等线上+线下相结合的方式,全面提高惠企政策的知晓率和惠及面。同时,三师助企帮帮团结合短期解困和中长期破题把脉问诊、按需施策,确保企业不折不扣、实实在在地享受到政策红利。

自三师助企政策惠达专项行动开展以来,我市已向179家重点企业选派了15个三师助企帮帮团,解决110多个难题。

## 市民政局暖心服务 助力城市更新 老人租住 养老院享便利

### C 城市更新进行时

本报讯(融媒记者 吕笑佩) 阿婆,这里住得还习惯吗?7月10日,市民政局工作人员来到绿康丽州家园,看望住进来不久的老人吕明妹。

吕明妹家住南苑路,今年87岁。南苑区块征迁工作启动后,吕明妹一直没找到合适的出租房,她便和儿子商量,住进养老院,既不用麻烦儿子照顾,费用也比较合理。政府给我们租房补贴,养老院愿意接收,每个月优惠300元,挺好的。吕明妹说。

和吕明妹同时段住进来的还有家住华丰西路的吕旭初。吕旭初今年91岁,腿脚不便需要人照顾。考虑到租房不方便,儿女要上班,自己便选择住进养老院。住进来以后,饮食起居有人照顾,比在家时方便多了。吕旭初笑呵呵地说。

眼下,我市城市更新工作如火如荼进行中,一些南苑区块居民外出租房,但不少老人面临租房难、生活不便的难题。市民政局提供暖心服务,主动对接全市16家养老机构,为征迁区域的老人推出优惠政策。针对征迁区域内的老人,绿康丽州家园推出每月100元至500元的优惠,目前已吸引5位南苑区块的老人入住。

## 我市推出 法治金融产品 将惠及2.7万户农户

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 7月10日,记者从司法部门获悉,市司法局与永康农商银行签署战略合作协议,推出法治金融产品,让守信者享受信用红利。

据悉,此次合作以信用体系为切入点,促进金融信贷服务与基层法治治理融合。永康农商银行专门制定《永康市法治信用贷普惠贷款管理办法》,向成功申创国家级、省级的民主法治村(社区)以及民主法治村(社区)的农户,为辖区内群众提供法律服务的相关人员发放用于生产经营、消费的普惠贷款,并在基础利率上给予年利率优惠。

据初步统计,该项贷款指标10亿,将惠及39个村(社区)、约2.7万户农户、1000多名法律服务工作者。



## 鉴宝惠民

7月7日,由省文物鉴定站和金华市文化广电旅游局主办的金华市惠民鉴宝活动(第二站)在我市博物馆举行。本次活动有20多名收藏爱好者参加,鉴定涵盖古代书画、陶瓷器、玉石器、杂项等门类,为收藏爱好者提供了学习交流的平台,普及了文物知识,提升了市民的文物鉴赏能力。

融媒记者 杨成栋 摄

(紧接1版)目前,拆迁户普遍关心的是原住房和安置房之间的价格找差、安置位置、南苑区块的蓝图等。南苑区块同面积安置的奖励与新房差价基本持平,安置的位置在千鸿路以北、丽州南路以西被永康江环抱的区块,这是两颗定心丸,要深入宣传,让妇孺皆知。除此之外,南苑区块最大的福利包是政府将滚动投资上百亿元打造道路、管网、绿化、水系、综合体等配套设施,包括永康江南岸开挖,沿江绿化带和道路拓宽,兼具休闲、娱乐、广场、地下停车等功能,打通解放街往南延伸路段,建设大型商业综合体,形成T字型的现代化高大上商业格局,在原防洪渠预留区块开挖景观河,兼顾防洪和休闲功能。如此,未来的南苑区块将成为碧水环绕的岛中之

城、美丽花园、智能社区。党和政府的诚心诚意能让住户们感受得到,相信在大利益和小得失之间,绝大多数人会做出正确的选择。

融入城市更新时代潮流,需党员干部扛旗争先、作出表率。党员干部带头历来是拆迁的优良传统。目前住在南苑区块内的党员干部或直系亲属有1700多户,这是城市更新的基本盘,更是一股强大的力量。我是党员,我先拆,我是干部,谁想不通由我上门谈。这应该成为今年夏天的广泛心声。民丰、华溪、西津、下园朱四个经济合作社的党员干部要当好主心骨。时代在召唤,机会不可失。

融入城市更新时代潮流,需团结起最广泛的各界人士。征求意见的过程是一个团结、辩论、团结的过程,正

是对未来发展的关注、对切身利益的关注,产生一些疑问是正常之事,有个别住户存在攀比心理也在所难免。站得高才能看得远,模糊认识要及时廓清,消除不必要的担忧,思想工作要做细做实,做到群众的心坎上,方能凝聚起最广泛的力量。团结起最广泛的各界人士,关键在于坚定一把尺子量到底的决心和信心,通过政策的透明性和拆迁的公正性,杜绝开口子,抱有任何奢望和幻想,重点在于团结起来,不被杂音误导,不受虚幻左右。

不驰于空想,不骛于虚声。在这骄阳似火的日子里,倾注我们心血和汗水的南苑区块,回报的必将是江畔风景如画、宜居宜商宜业、大气包容和谐的独特魅力。